

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) и ГОРСОВЕТА

С беспредельной радостью встречают трудящиеся весть о регистрации кандидатур великого Сталина и его славных соратников в депутаты Верховного Совета СССР

Окружная избирательная комиссия Молотовского избирательного округа города Москвы зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза Вячеслава Михайловича МОЛОТОВА

Представители заводов „Серп и молот“, „Москабель“, „Фрезер“, имени Молотова, газового завода и фабрики имени Клары Цеткин собрались вчера на заседание окружной избирательной комиссии Молотовского округа. Они передали для рассмотрения и утверждения комиссии протоколы предвыборных собраний, проходивших на их предприятиях. На этих собраниях тысячи избирателей единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза Вячеслава Михайловича Молотова.

Выступавшие на заседании заявляли, что согласие товарища Молотова баллотироваться по Молотовскому избирательному округу принято на предприятиях с чувством большой радости и гордости. Старый рабочий завода „Серп и молот“ т. Щеголев, первым выдвинувший на своем заводе кандидатуру товарища Молотова, взволнованно сказал:

— Я очень счастлив, что удостоился чести первым выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза верного сына народа, лучшего соратника нашего дорогого вождя товарища Сталина, борца за дело трудящихся — Вячеслава

Михайловича Молотова. Наш кандидат — достойнейший из достойных. Мы все, как один, с величайшей радостью отдадим за него свои голоса.

Окружная избирательная комиссия на своем заседании единодушно приняла следующее постановление: „Рассмотрев и обсудив протоколы общих собраний заводов „Серп и молот“, „Москабель“, „Фрезер“, имени Молотова, газового завода и фабрики имени Клары Цеткин по вопросу о выставлении ими кандидатом в Совет Союза от Молотовского избирательного округа Вячеслава Михайловича Молотова, а также открытое письмо окружным избирательным комиссиям, опубликованное в печати 10 ноября 1937 года, в котором товарищ Молотов дает свое согласие баллотироваться по Молотовскому избирательному округу, комиссия устанавливает, что выставление кандидатуры товарища Молотова произведено в соответствии со статьями 56, 57, 58, 59 „Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР“ и считает кандидатуру товарища Молотова Вячеслава Михайловича зарегистрированной“.

Постановление окружной избирательной комиссии Ленинградского городского избирательного округа по выборам в Совет Национальностей о регистрации кандидата в депутаты Совета Национальностей

Михаила Ивановича КАЛИНИНА

Ленинградская городская окружная по выборам в Совет Национальностей от РСФСР избирательная комиссия, рассмотрев представленные документы заводских, фабричных собраний о выставлении кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР товарища Калинина Михаила Ивановича, а также заявление его о согласии баллотироваться, постановляет:

На основании статьи 141 Конституции Союза Советских Социалистических Республик и статьи 60 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ зарегистрировать кандидатом в депутаты для баллотировки в Совет Национальностей Верховного Совета СССР по Ленинградскому городскому избирательному округу № 3 товарища Калинина Михаила Ивановича, 1875 года рождения, члена Всесоюзной коммунистической партии (большевиков) с 1898 года; председателя ВЦИК и ЦИК СССР, проживающего в Москва-Кремле, единогласно выдвинутого общими собраниями рабочих, служащих и инженеров от следующих предприятий:

завода имени Ленина, „Электрик“, Судоверфь, имени НКВД, фабрики „Красный ткач“, табачной фабрики имени Клары Цеткин и типографии газеты „Ленинградская правда“, на которых присутствовало 13415 человек.

На основании статьи 66 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ включить товарища Калинина Михаила Ивановича в избирательный бюллетень по Ленинградскому городскому избирательному округу № 3 по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета СССР.

В соответствии со статьей 65 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ опубликовать данное постановление в печати для всеобщего сведения.

Председатель окружной избирательной комиссии **Грибков**.

Заместитель председателя **Иванов**.

Секретарь **Макарова**.

Члены окружной избирательной комиссии: **Говорухин, Авдеева, Никифорова - Солдатенкова, Оринов, Попова, Аракчеев, Базаров, Троицкий**.

Окружная избирательная комиссия Минского городского избирательного округа зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза Климента Ефремовича ВОРОШИЛОВА

Минск, 10 ноября. (ТАСС). Сегодня на своем заседании окружная избирательная комиссия Минского городского избирательного округа по выборам в Совет Союза постановила: на основании статей 60—61 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза товарища Ворошилова Климента Ефремовича, 1881 года рождения, члена ВКП(б) с 1903 года, народного комиссара обороны СССР, первого маршала Советского Союза, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Союза коммунистической и комсомольской организациями, рабочими, работницами, инженерно-техническими работ-

никами города Минска и воинскими частями Минского гарнизона.

Постановление окружной избирательной комиссии Ташкентского-Ленинского избирательного округа г. Ташкента по выборам в Совет Союза о регистрации кандидата в депутаты Совета Союза

Лазаря Моисеевича КАГАНОВИЧА

На основании статей 60 и 61 „Положения о выборах в Верховный Совет“ зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза Кагановича Лазаря Моисеевича, 1893 года рождения, члена ВКП(б) с 1911 года, наркома тяжелой промышленности, выдвигаемого рабочими, инженерно-техническим персоналом и служащими заводов и изъясившего согласие баллотироваться в де-

Окружная избирательная комиссия Горьковского-Ленинского избирательного округа зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза Николая Ивановича ЕЖОВА

Горький, 10 ноября (ТАСС). Окружная избирательная комиссия Горьковского-Ле-

нинского избирательного округа сегодня вынесла решение: на основании статей 60—61 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза товарища Ежова Николая Ивановича, 1895 года рождения, члена ВКП(б) с марта 1917 года, народного комиссара внутренних дел СССР, выдвинутого рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими заводов: „Красное Сормово“, имени Орджоникидзе, „Новое Сормово“ и станкозавода и изъясившего согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза по Горьковскому - Ленинскому избирательному округу.

путаты Совета Союза по Ташкентскому-Ленинскому избирательному округу.

Председатель окружной избирательной комиссии **Иван Максимов**.

Заместитель председателя **Н. Самыкин**.

Секретарь **А. Сафа-Гараев**.

Члены комиссии: **Мария Акбанова, А. Азисов, Р. Архарова, С. Суханов, Т. Власова, Н. Лукманов**.

ВЕЛИКАЯ РАДОСТЬ

(Из резолюции собрания рабочих и служащих механических мастерских треста „Кагановичуголь“)

С великой радостью мы услышали о том, что наш любимый вождь народов товарищ Сталин и его верные соратники члены ЦК ВКП(б) дали свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР по избирательным округам по указанию ЦК ВКП(б).

Мы глубоко убеждены в том, что избиратели Сталинского, Молотовского и других избирательных округов все, как один, отдадут свои голоса любимому вождю народов, творцу новой Конституции СССР товарищу Сталину и его верным соратникам членам ЦК ВКП(б) и членам правительства.

Товарищи избиратели Сталинского, Молотовского и других избирательных округов! Мы приветствуем вас с великой радостью. На вашу долю выпала честь выразить волю всех трудящихся нашей великой социалистической родины, избирать депутатами в Верховный Совет СССР товарища Сталина и его близких соратников членов ЦК ВКП(б) и членов правительства.

Помните, товарищи, что вместе с вами всем своим сердцем, как и все трудящиеся СССР, мы голосуем за товарища Сталина и его соратников.

Мы глубоко удовлетворены тем, что выдвинутый кандидат в депутаты Совета Союза тов. Концевич Иван Михайлович дал свое согласие баллотироваться по нашему Прокопьевскому избирательному округу № 193.

Тов. Концевича мы знаем, как молодого, растущего бойца ленинско-сталинской партии, который сумеет оправдать наше доверие, как депутат Верховного Совета. Он не пожалеет своих сил на строительство нашей социалистической родины, сумеет вести непримиримую борьбу против всех врагов советского народа.

В исторический день — 12 декабря мы с гордостью и радостью все, как один, отдадим свои голоса за тов. Концевича И. М. — в Совет Союза и за тов. Антонок М. А. — в Совет Национальностей.

К двадцатилетию Октябрьской революции

Доклад В. М. МОЛОТОВА на торжественном заседании в Большом театре
6 ноября 1937 года

(Окончание. Начало см. в газете „В бой за уголь“ № 130 за 14 ноября 1937 года)

Сделаем из всего этого практические выводы и, прежде всего, признаем, что у нас по-социалистически работает только тот завод, который дает **хорошей** продукции не меньше, а **больше**, чем такой же завод за пределами СССР. Наши кадры уже сделали большие успехи в овладении техникой. Эти успехи надо воплотить на фабриках и заводах в высокую

производительность труда, достойную социалистического общества. Тогда будет решен исход борьбы на главном фронте соревнования с капитализмом.

По-большевистски вернуть борьбу за **высокую производительность труда** в промышленности, на транспорте и в сельском хозяйстве — такова решающая задача.

немедленные результаты, но и создает предпосылки перерастания социализма в коммунизм.

Разбирая значение стахановского движения, товарищ Сталин говорил о том, что „оно подготавливает условия для перехода от социализма к коммунизму“. Товарищ Сталин так развивал эту мысль в той же речи:

„Разве не ясно, что стахановцы являются новаторами в нашей промышленности, что стахановское движение представляет будущность нашей индустрии, что оно содержит в себе зерно будущего культурно-технического подема рабочего класса, что оно открывает нам тот путь, на котором только и можно добиться тех высших показателей производительности труда, которые необходимы для перехода от социализма к коммунизму и уничтожения противоположности между трудом умственным и трудом физическим?“

Поэтому задача „подъема культурно-технического уровня рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда“, вместе с подъемом культуры всей массы трудящихся, — та основная задача, от решения которой зависят главные наши успехи.

Коммунизм начал проникать в нашу жизнь со времени победы советской власти. С тех пор прошло 20 лет социалистической перестройки страны. К чему же мы пришли? Каков общий итог?

Мы создали социалистическое общество, в котором нет места эксплуататорам, нет места эксплуатации. Создано общество нового, высшего, типа. В отношениях между двумя классами нашего общества, между рабочими и крестьянами-колхозниками не только нет вражды и непримиримых противоречий, но, наоборот, происходит процесс сближения по условиям жизни, по культурному развитию, по их стремлениям к коммунизму.

Наш народ живет по-новому, так как социализм проник во все поры нашего строя. Эта новая жизнь окрыляет трудящихся, рождает в них новые и новые силы. Из молодежи, из наших детей, растет то поколение, которое с успехом справится с гигантскими и все растущими задачами социалистического общества.

Мы не можем сказать, что все народное уже стало социалистическим. Но на наших глазах действительно социалистическое становится народным, близким народным массам. С другой стороны, каждый может видеть, что трудящиеся массы нашей страны воспринимают как антинародное, как чуждое народное, все антикоммунистическое, будь то в практических делах или в научно-творческой области. У нас стало привычным, что врагов коммунистической партии и советской власти считают врагами народа. Начавшаяся же недавно политическая кампания по выборам в Верховный Совет превратилась в дело нового мощного сплочения трудящихся вокруг коммунистической партии и советской власти. **(Аплодисменты).**

Что все это означает? Это означает, что в нашей стране создано невиданное раньше внутреннее **моральное и политическое единство народа**. Моральное и политическое единство социалистического общества. **(Аплодисменты).**

Такого единства народа не знала и не знает ни одна капиталистическая страна. Капиталистическое общество раздирается внутренними противоречиями. Там господствующее меньшинство, эксплуататорская верхушка, всегда отделена и противостоит народу, противостоит эксплуатируемым массам. Буржуазия обыкновенно широко использует внешнюю опасность для скрепления своего строя. Но и этот кафтаник трещит у нее в наше время по всем швам. У всех на глазах капитализм катится в пропасть.

Счастье нашей страны в том, что, не испугавшись трудностей, она вырвалась из капиталистического гниющего общества. И вот двадцать лет, как мы идем своей новой дорогой, идем к коммунизму, сознавая, что на нашу долю выпало счастье проложить верный путь к светлой жизни всего человечества. Это поднимает сознание масс нашей

страны и спланирует трудящихся.

Моральное и политическое единство народных масс Советского Союза выковано в испытаниях героической борьбы с буржуазно-помещичьими классами и иностранными интервентами. Оно окрепло на основе союза рабочих и крестьян в деле подема народного хозяйства. Но только после создания социалистического общества, в котором закрыты все двери для эксплуататора и для всякой эксплуатации человека человеком, стало сказываться то новое морально-политическое единство народа, которое представляет величайшую силу. Такое моральное и политическое единство, проникнутое глубоким интернационализмом, окончательно сплотит в одно целое народы и народности Советского Союза. В нем будут видеть прообраз своего будущего и народы других стран.

Морально-политическое единство народа в нашей стране имеет и свое живое воплощение. У нас есть имя, которое стало символом побед социализма. Это имя вместе с тем символ морального и политического единства советского народа. Вы знаете, что это имя — Сталин! **(Аплодисменты. Все встают. Возгласы: „Ура тов. Сталину!“)**

Говоря о наших перспективах, мы имеем в виду прежде всего, мирное развитие нашей страны. Ну, а если мир будет нарушен, если собака сорвется с цепи и бросится на нас, на наш дом, что мы скажем на это? Мы ответим: пусть враг попробует испытать моральное и политическое единство социалистического общества! **(Аплодисменты).**

В эти дни наши чувства и мысли лучше всего выразить простыми, понятными трудящимся всех стран словами:

Да здравствует Октябрьская революция!

Выше знамя Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина! **(Все встают. Бурные аплодисменты. Возгласы: „Ура тов. Сталину!“)**

III. О ПЕРСПЕКТИВАХ

С самого начала Октябрьской революции не только враги, но и многочисленные фальшивые „друзья“ пророчили ей близкую гибель. Особенно часто лукался в ход такой довод, что пролетарская революция в России несвоевременна, что социализм не может победить в одной стране. Этому жалкому буржуазному предрассудку Ленин противопоставил научный, марксистский, взгляд на социалистическую революцию, с учетом особенностей империализма. Еще в 1916 году Ленин, в статье „Военная программа пролетарской революции“, писал:

„Развитие капитализма совершается в высшей степени неравномерно в различных странах. Иначе и не может быть при товарном производстве. Отсюда непреложный вывод: социализм не может победить одновременно во всех странах. Он победит первоначально в одной или нескольких странах, а остальные в течение некоторого времени останутся буржуазными или добуржуазными“.

Это научно-доказанное Лениным теоретическое положение полностью подтверждено и практически, подтверждено миллионами славных строителей социализма в нашей стране.

Мы живем в эпоху общего кризиса капитализма, когда противоречия в капиталистическом лагере уже достигли крайней остроты. Обострением этих противоречий была вызвана первая всемирная империалистическая война. Октябрьская революция ознаменовала собой начало разрушения мирового капитализма, иначе говоря, начало международной пролетарской революции.

на смену которой пришло социалистическое государство.

С этих пор пролетарская революция, как самое передовое явление нашего времени, стала опорой всех действительно прогрессивных движений народных масс, хотя бы и не чисто коммунистических. В ней находит теперь опору и борьба за демократические права трудящихся против фашистов и борьба за национальную независимость слабых стран против империалистических агрессоров. Среди капиталистических стран уже нет таких, которые являлись бы надежной опорой прогресса. Прогрессивное делается все более чуждым одряхлевшему капитализму. Виднейшее место в защите интересов всего прогрессивного, в защите интересов культуры и национальной свободы принадлежит теперь первой социалистической революции. **(Бурные аплодисменты).** Все прогрессивное, все честно-демократическое тянется в эту сторону, окончательно теряя надежды на капитализм. Так, ходом исторического развития капитализм идет к своему концу, уступая место нарастающей социалистической революции. **(Бурные аплодисменты).**

В нашей стране социализм победил полностью в политической области еще в октябрьские дни 1917 года. Об окончательной победе социализма в экономике страны мы можем говорить со времени поворота крестьянских масс на путь колхозов, т. е. уже 7—8 лет. Об окончательной победе социализма в области культуры говорить еще рано. С этим связан тот факт, что у нас еще так много работы по изживанию пережитков капитализма в сознании людей. Их можно успешно изживать только широким подъемом социалистической культуры. Но зато каждый шаг по пути действительно социалистической культуры не только дает свои

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ ОЧЕРЕДНОМ ПЛЕНУМЕ КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)

13 ноября состоялся очередной пленум Киселевского горкома ВКП(б). Пленум принял решение об агитационной работе парторганизаций.

Пленум ввел в состав членов бюро горкома ВКП(б) тт. Козлова М. Я. и Пискунова И. Г.

Вторым секретарем горкома ВКП(б) пленум избрал т. Пискунова И. Г.

С беспредельной радостью встречают трудящиеся весть о регистрации кандидатур великого Сталина и его славных соратников в депутаты Верховного Совета СССР

Постановление Новосибирской окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

Рассмотрев и обсудив протоколы общих собраний Новосибирского железнодорожного узла, Сибмашстроя, фабрики им. Заковского, строительства Дома культуры и науки, трамвайного парка, хлебокомбината по вопросу о выставлении ими кандидатур в Совет Союза по Новосибирскому городскому избирательному округу Роберта Индриковича Эйхе, а также открытое письмо, опубликованное в печати 10 ноября 1937 г., в котором т. Эйхе дает свое согласие баллотироваться по Новосибирскому городскому избирательному округу, комиссия устанавливает,

что выставление кандидатуры тов. Эйхе произведено в соответствии со статьями 56, 57, 58, 59 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ и считает кандидатуру т. Эйхе Роберта Индриковича, члена ВКП(б), рождения 1890 года, народно-го комиссара земледелия СССР, зарегистрированной.

Председатель окружной избирательной комиссии **Филимонова**.

Секретарь **Орешина**.
Члены окружной избирательной комиссии: **Калялина-Болдырева, Кулемзина, Колен, Остроумова, Шитиков, Захарчук, Соколов**.

Выражаем любовь и преданность достойнейшим кандидатам в депутаты Верховного Совета СССР

(Из резолюции общего собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих треста „Кагановичуголь“, химлаборатории и техсклада)

Заслушав открытое письмо членов ЦК ВКП(б) окружным избирательным комиссиям, общее собрание треста горячо приветствует избирателей тех районов, которые удостоились великой чести—голосовать за вождя народов товарища Сталина и его соратников. Всей душой выражаем свою любовь и преданность достойнейшим кандидатам в депутаты Верховного Совета СССР.

Мы, сотрудники треста „Кагановичуголь“, химлаборатории и техсклада, приветствуем нашего кандидата

в депутаты Верховного Совета тов. Концевича, давшего свое согласие баллотироваться в нашем избирательном округе. Мы все, как один, отдадим свои голоса за нашего кандидата тов. Концевича.

Общее собрание коллектива треста поддерживает инициативу рабочих шахт, предприятий и учреждений, выдвинувших кандидатом в депутаты Совета Национальностей командующего Сибирским военным округом тов. Антонюк, и присоединяет свои голоса к выдвинутой кандидатуре.

О льготах по обязательным поставкам молока государству

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Снять полностью недоимки за предыдущие годы по 1936 год включительно по обязательным поставкам молока государству как с колхозных дворов, так и с единоличных хозяйств.
2. Освободить все колхозные дворы и единоличные хозяйства от обязательных поставок молока государству по яловым коровам.
3. Кроме того, установить с 1 января 1938 года, вместо ранее установленных скидок в 10 процентов, новые скидки с обязательных поставок молока государству для колхозников тех колхозов, которые имеют молочно-товарные фермы, в зависимости от количества коров в ферме, а именно:

а) для колхозников тех колхозов, которые имеют в молочно-товарной ферме от 5 до 15 коров, установить скидку с личных обязательств колхозников по поставке молока государству 20 процентов;

б) для колхозников тех колхозов, которые имеют в ферме от 16 до 25 коров, установить скидку с личных обязательств колхозников по поставке молока государству 30 процентов;

в) для колхозников тех колхозов, которые имеют в ферме от 26 до 50 коров, установить скидку с личных обязательств колхозников по поставке молока государству 50 процентов;

г) для колхозников тех колхозов, которые имеют в ферме свыше 50 коров, установить скидку с личных обязательств колхозников

Постановление окружной избирательной комиссии Кемеровского избирательного округа по выборам в Совет Союза Верховного Совета Союза ССР

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатов в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, окружная избирательная комиссия, установив полное соответствие представленных документов со статьями 56, 57, 58, 59, 60, 61 „Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР“, постановила:

На основании статьи 60 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза Верховного Совета СССР по Кемеровскому избирательному округу выставленную общими собраниями рабочих, служащих и инженерно-технических работников шахты Северная, углеперегонного завода, механического завода Кемеровокомбинатстроя, ГРЭС, Азотстроя кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Ивана Ивановича Алексева, 1895 года рождения, члена ВКП(б), первого секретаря Новосибирского обкома ВКП(б), проживающего в городе Новосибирске.

На основании статьи 66 „Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР“ включить кандидатуру тов. Алексева Ивана Ивановича в избирательный бюллетень по Кемеровскому избирательному округу № 190.

В соответствии со статьей 65 „Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР“ постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель окружной избирательной комиссии **Суслов Д. Г.**

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии **Смирнов М. Г.**

Секретарь **Куликова Е. Н.**
Члены комиссии: **Сотникова А. М., Романова Е. Н., Мальцева Е. П., Свисаревский А. Д.**

по поставке молока государству 60 процентов.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР

В. МОЛОТОВ.
Управляющий делами СНК Союза ССР **Н. ПЕТРУНИЧЕВ.**

Москва, Кремль.
2 ноября 1937 года.

На пленуме горкома ВКП(б)

13 ноября состоялся третий пленум Киселевского горкома ВКП(б). С докладом об агитационной работе парторганизаций выступил т. Пискунов.

Тов. Пискунов подверг резкой критике работу партийных организаций треста „Кагановичуголь“, шахты Капитальной, шахты № 4—10 и др. за плохую постановку политической агитации среди рабочих и домохозяек, а также указал на недостатки в работе организаторов агитпунктов при избирательных участках.

Большим недостатком в проводимой агитационной работе является низкое качество агитационной работы. При изучении Сталинской Конституции и Положения о выборах не освещается международное и внутреннее положение нашей страны, недостаточно вскрываются и разоблачаются отдельные вылазки врагов народа.

Партийные организации руководители агитпунктов нерегулярно проводят семинары агитаторов и беседчиков, не обобщают их опыт работы.

В своем выступлении т. Пискунов говорит:

— Боевая задача парторганизации состоит в том, чтобы обеспечить четкое большевистское руководство избирательной кампанией, беспощадно сокрушить контрреволюционные происки врагов, добиться того, чтобы каждый избиратель считал делом чести, своим первостепенным гражданским долгом явиться к избирательной урне и подать свой голос за кандидата, достойного быть в Верховном Совете нашей славной социалистической родины.

Многие партийные организации не извлекли еще до настоящего времени должных практических выводов из решений XVII партийного съезда и указаний товарища Сталина о решительном повышении качества идейно-политического воспитания беспартийных масс.

Выступающие в прениях вскрыли недостатки в агитационной работе наших парторганизаций. Важнейшей задачей всех партийных организаций является своевременное разоблачение вражеских вылазок. Этой задаче многие парторганизации и агитаторы еще не поняли и допускают политическую беспечность и неумение по-большевистски разоблачить вылазки врагов народа. К таким агитаторам можно отнести т. Меликова, который не сумел сорвать маску с врага народа на избирательном участке.

Секретарь горкома ВКП(б) тов. Шаравьев в

своем выступлении дал четкие указания партийным организациям в проведении политической агитации— агитации большевистской, страстной и правдивой.

— Нам нужна воинственная, яркая и убедительная агитация,— сказал тов. Шаравьев,— такая агитация, которая бы поднимала массы на борьбу с контрреволюционными происками вражеских элементов, разбивала отсталые настроения, воспитывала в каждом гражданине чувство высокого достоинства члена социалистического общества, чувство советского патриотизма.

Партийные организации вступили в исключительно ответственный решающий период выборной кампании. Надо по-большевистски мобилизовать все силы для успешного проведения выборной кампании и необходимо поднять работу всех советских, профсоюзных, комсомольских и добровольных общественных организаций и обеспечить их активную роль в избирательной кампании.

Пленум дал четкие указания партийным организациям в проведении агитационно-массовой работы среди избирателей города и района.

„Массовая агитационная работа должна способствовать всемерному повышению революционной бдительности и боеспособности всех членов и кандидатов партии, беспартийных рабочих, интеллигенции и колхозников.“

Именно посредством массовой агитации мы должны воспитать в массах трудящихся ненависть к врагам народа, к троцкистским, бухаринским и иным шпионам, диверсантам и вредителям. Массовой агитацией необходимо вооружить партийных и непартийных большевиков на выкорчевывание и полный разгром всех врагов народа. Она, агитация, должна поднимать широчайшие массы населения на дальнейшую борьбу в деле социалистического строительства.

Растущая политическая активность рабочих, колхозников и интеллигенции требует от каждой парторганизации высокого качества постановки массовой политической агитации.“ (Из решения пленума горкома ВКП(б).)

Задача всех парторганизаций по-большевистски выполнить указания пленума горкома партии, еще выше поднять политическую и производственную активность трудящихся нашего района, обеспечить более энергичное разоблачение и разгром всех вражеских действий троцкистско-бухаринско-рыковских и иных агентов фашизма.

Круглов.

Военные действия в Китае

Действующие на шанхайском фронте японские войска, располагая огромной военной техникой, начали в конце октября большое наступление на китайские позиции. Героически защищая каждую пядь родной земли, китайские войска вынуждены были, однако, после ожесточенных боев оставить северные китайские кварталы города—Чапей и Цзянван, а 10—11 ноября—южные кварталы—Наньдао и Путун. Большая часть Путун и Наньдао сожжена и разрушена. Защитники Наньдао, будучи окружены с трех сторон, перешли на территорию рядом расположенной французской концессии. С падением Наньдао вся территория Шанхая находится в японских руках.

По китайским сведениям, 10—11 ноября в Шанхай прибыло свыше 10 тысяч солдат новых японских подразделений, а также 300 танков и 300 грузовиков. 10 ноября 18 японских

самолетов вновь бомбардировали Нанкин. Китайской зенитной артиллерией сбито 2 тяжелых японских бомбардировщика.

В Северном Китае военные действия сейчас проходят, главным образом, в провинции Шаньси. 13 ноября слабо вооруженные китайские войска, состоящие в значительной части из нерегулярных соединений, покинули столицу провинции Шаньси—город Тайюань. В Шаньси перебрасываются три дивизии регулярных китайских войска. Южнее Тайюани идут упорные бои.

Большую активность в Северном Китае, в тылу японских войска, проявляют части китайской восьмой народно-революционной армии, 29 армии, а также многочисленные партизанские отряды. Оккупированная японскими войсками Бейпин—Ханькоуская железная дорога окружена с обеих сторон китайскими отрядами. (ТАСС).

Новая уступка генералу Франко

Как сообщают из Лондона, английское правительство решило назначить своего агента на испанской территории, захваченной генералом Франко. В свою очередь английское правительство согласно допустить пребывание агента генерала Франко в Лондоне. В опубликованном по

этому поводу официальном сообщении говорится, однако, что допущение агента генерала Франко в Лондон ни в коем случае не означает признания английским правительством властей испанской территории, находящейся под контролем генерала Франко. (ТАСС).

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 14 НОЯБРЯ

ШАХТЫ	Факт.	Процент выполн.	Прод. вод. труда	Основные штреки и квершлага		
				План.	Факт.	Прод. выполн.
Шахта № 1—2 .	1717	90,7	2,09	21,8	—	—
Шахта № 3 . . .	1693	107,6	2,79	23,9	14,2	59,4
Шахта № 4 . . .	1184	82,8	2,50	20,5	6,6	32,2
Штольня № 10 .	742	90,0	3,12	5,7	—	—
Шахта № 5 . . .	1321	94,8	2,63	7,1	3,4	47,9
Капитальная № 1	36	100,0	—	5,1	—	—
Всего по тресту	6723	93,6	2,53	84,1	24,2	28,9
Механизирован. .	4441	81,5				
Марки „К“. . . .	546	92,7				
Отгружено	7764	98,0				

Еще выше подниму производительность труда

Шестой год я работаю на шахте № 3 запальщиком. Высоким выполнением технических норм я добился звания мастера угля и являюсь бригадиром запальщиков. За хорошую работу два раза был премирован.

На днях вернулся со всекузбасского слета стахановцев. Мы, все участники слета стахановцев, на призыв сталинского наркома тов. Лазаря Моисеевича Кагановича дали обещание повседневно перевыполнять технические нормы в 2—3 раза и более на основе развертывания социалистического соревнования и ударничества и

оказывать помощь отстающим товарищам.

Это обещание я никогда не забуду и приложу все силы, чтобы выполнить его. Сейчас в своей смене я помогаю заключать индивидуальные социалистические договоры и помогаю отстающим в выполнении ими технических норм. Встретить великий день—12 декабря—день выборов в Верховный Совет СССР высокими показателями производительности труда, тщательно подготовиться к выборам—такова наша задача.

Истиславцев.

Страна готовится к выборам

СОВЕЩАНИЯ ДОВЕРЕННЫХ ЛИЦ состоялись в Свердловском и Октябрьском избирательных округах Ленинграда. На этих совещаниях обсуждались задачи работы доверенных лиц. В Свердловском округе всем доверенным лицам выданы библиотечки. В числе книг—сборники „Наша родина“ и „СССР и страны капитализма“, а также брошюры о Конституции СССР и избирательном законе.

НА СУДАХ ЧЕРНОМОРСКОГО ПАРОХОДСТВА создаются избирательные участки. Борты парохода „Днепр“, находящегося в заграничном плавании, радируют, что на судне создана участковая избира-

тельная комиссия, в состав которой вошли лучшие моряки. На пароходах и теплоходах оборудуются специальные каюты для тайного голосования.

ТЕЛЕФОНИЗАЦИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ по выборам в Верховный Совет СССР проводит управление связи в Днепрпетровской области. В помещенных 718 избирательных участков уже установлены телефоны.

КАРТЫ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ устанавливает в центре города Орджоникидзевградский горсовет (Орловская область). Изготавливается 27 карт с подробными сведениями о каждом избирательном участке. (ТАСС).

По Советскому Союзу

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ВЫСТАВКА открылась в Сталинобаде. В трех прекрасно оформленных павильонах широко показан расцвет хлопководства в республике. За последние 11 лет урожайность хлопчатника увеличилась в 12 раз. На выставке представлены также образцы художественного творчества: вышивка, чеканка, керамика, резьба.

ПЕРВЫЙ КУРДСКИЙ ТЕАТР открылся в Абаране (Армянская ССР). В день открытия театр показал пьесу „Рождение солнца“, рисующую эпизоды гражданской войны.

НЕ МЕНЕЕ 24 ЦЕНТНЕРОВ риса с гектара собирают в нынешнем году колхозы Союза. Это в два раза превышает урожай этой культуры в довоенной России. Первое место по урожайности риса занимают колхозы Краснодарского края. Средний урожай у краснодарцев не меньше 45 центнеров с гектара.

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

В 1938 году в центре г. Киселевска запроектировано строительство новой средней школы на 880 мест. Сейчас на подготовку стройматериалов отпущено 80 тысяч рублей.

При Киселевском отделении Кузбассторма с 15 по 20 ноября с. г. производится набор на вечерние 4-х и 8-ми месячные

курсы продавцов

На курсы принимаются лица в возрасте от 18 лет и выше, с образованием не ниже 4-х групп. Лица, желающие поступить на курсы, подают заявления в отдел кадров конторы Кузбассторма.

Директор Кузбассторма
СОЛКИН.

412 процентов за 6 часов работы

Забойщик третьего участка шахты № 3 т. Солопов поставил перед собой задачу—добиться звания мастера угля ко всекузбасскому слету стахановцев и к двадцатой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Это обязательство т. Солопов выполнил. В октябре ему присвоено звание мастера угля.

В ответ на призыв народного комиссара тяжелой промышленности тов. Кагановича и на обращение всекузбасского слета стахановцев т. Солопов повышает производительность труда. 13 ноября т. Солопов встал на стахановскую вахту и выполнил техническую норму на 412 процентов.

Кузбассторг не берет керосин с нефтебазы

На нефтебазе имеется керосин, предназначенный для Кузбассторма, но управляющий Кузбасстормом т. Солкин, несмотря на неоднократные напоминания начальника нефтебазы, не берет керосин.

За октябрь Кузбасстормом не получено по наряду 5 тонн керосина, за ноябрь—больше 6 тонн. Вследствие такой безответственной работы руководителей Кузбассторма население города с огромным трудом добывает керосин. В магазинах Кузбассторма даже раскуплены все свечи. М. З.

Врид редактора
С. А. КОЛЕСНИКОВ.

Центральный клуб угольщиков

С 17 НОЯБРЯ СПЕКТАКЛИ ТОМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО ТЕАТРА ОБЛАТДЕЛА ПО ДЕЛАМ ИСКУССТВ ПРИ ОБЛСПОЛКОМЕ

НОЯБРЬ	Д. Щелков
17	ПУРГА Драма в 4-х действ.
18	КАК ЗАКАЛЯЛАСЬ СТАЛЬ По роману Н. А. Островского Инсценировка Рафоловича в 4-х действ. 11 карт.
19	А. Н. Островский СВОИ ЛЮДИ—СОЧТЕМСЯ Комедия в 4-х действ.
20	Мольер ТАРТЮФ Комедия в 5-ти действ.
Начало спектаклей в 8 ч. 30 м. Касса открыта с 4-х ч. дня до 9 ч. вечера. Принимаются коллективные заявки. Дирекция.	

Центральный клуб угольщиков

18 и 19 звуковой художественный фильм
ноября **ПОРУЧИК КИЖЕ**
Начало сеансов в 2, 4, 6 час.

Анонс: ПОДРУГИ